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Ahogy sok nagyobb településen, ahol a környezet védelme 
nem tartozik a városvezetés prioritásai közé, Váradon is 
érzékenyen foglalkoztatja a közvélemény egy részét s a 
médiát a fák sorsa, a fakivágások gyakorlata, a zöldöveze-
tek problematikája. Gyakran érezheti úgy a jelenségek 
szemlélője, hogy az önkormányzati vezetők valami titokza-
tos rontás folytán pártállástól függetlenül (már csak azért 
is, mert nálunk még esélytelenek a zöldek) abban lelik örö-
müket, hogy minél több dús koronájú fára szabadítsák rá a 
druzsba-lovagokat, s minden szabad felületet lebetonozza-
nak, aszfaltozzanak, míg világ a világ vagy a mandátum. E 
gyakorlat ismeretében találtuk érdekesnek és megírásra 
érdemesnek (lásd cikkünket a 89. oldalon) a tavaly indított, 
s 2019-re átnyúló faültetési programot, amely azzal számol, 
hogy összesen ezerötszáz, különböző fajokhoz tartozó, a 
városi létre alkalmas növénnyel bővítse a város faállomá-
nyát, másfél millió lejes költségvetési keretből. Apropó 
pénz, ugyan tisztában vagyok azzal, hogy minden hasonló 
állami, önkormányzati beruházás túlárazott, de azért jól 
megnyomhatták a ceruzát, amikor csemeténként közel 
ezerlejes kiadással számoltak. Ennél is több kérdőjelet vet 
fel a program szakmai háttere, illetve rossz kommunikáci-
ója. Városházi illetékesektől többszöri megkeresésünkre 
sem sikerült kérdéseinkre választ kapnunk, sőt az sem 
világos, ki az illetékes, miért nincs egy ekkora városban 
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olyan, hogy főkertész (Magyarorszá-
gon még olyan is van, hogy Önkor-
mányzati Főkertész Egyesület), miért 
ily gazdátlan ez a terület. Erre utal 
az is, hogy legújabban a polgármes-
teri hivatal a tulajdonostársulásokra 
hárította a tömbházak közötti zöld-
övezetek gondozásának a feladatát 
és felelősségét.

A városi közparkok rendezése sem 
mindig a zöld szempontok alapján 
történik. Ezért is félek a Petőfi park 
aktuális „korszerűsítésétől”, a leg-
utóbbi beavatkozás is azzal járt, hogy 
az eddig sem kevés aszfaltozott 
sétány mellé kialakítottak egy 
bicikliutat is, tovább csökkentve a 
zöld felület arányát. Tartok tőle, az 
újabb beavatkozás is „építő jellegű” 
lesz. Pedig jó lenne, ha a most kiülte-
tett ezerötszáz új fa nemcsak a 
váradi levegőt frissítené fel, hanem a 
környezet védelmével kapcsolatos 
szemléletet is kizöldítené.


